

## 面临4.54亿美元罚款,却筹不到钱 特朗普要破产了?

美国前总统特朗普上个月被判处罚金欺诈罪成立,处以4.54亿美元罚款,须在3月25日前缴纳,否则将没收特朗普名下资产。特朗普不服上诉,其代表律师日前指出,不可能凑齐这笔巨额保证金,且已有30家公司拒绝担保。多家媒体猜测,为摆脱当前财务窘境,特朗普或将第七次宣布“破产”。

不过,美国《华盛顿邮报》3月20日援引多名知情人士的消息称,特朗普并没有考虑这种方法。因为在竞选活动期间,破产对特朗普个人形象不利;而资产“被夺走”,在政治上对他有利。

### 法官认定特朗普构成严重欺诈行为

2月16日,纽约州法官对特朗普的民事欺诈案作出裁决,认定特朗普将其净资产夸大了数十亿美元,构成了严重欺诈行为。法官裁定对特朗普处以超过3.5亿美元的罚款,连同利息共4.54亿美元,须在3月25日前缴纳;同时永久禁止特朗普进入纽约房地产行业,并大幅限制他在该州开展业务的能力。

据路透社报道,当地时间3月18日,特朗普的代表律师在提交的法庭文件中指出,特朗普没有足够的现金凑齐这笔巨额保证金,且30家担保公司拒绝接受特朗普名下资产作为抵押品为此案件担保。律师称,正在向上诉法院寻求缓刑,以防止纽约州扣押资产。

纽约州总检察长詹姆士(民主党籍)此前曾表示,若特朗普在当地时间25日(下周一)之前没有缴纳保释金,可能会采取行动扣押他的资产,包括银行账户以及特朗普位于华尔街40号的曼哈顿办公楼(也称“特朗普大厦”)等房产。该法官还拒绝了以1亿美元保证金代替全额保证金的提议。

特朗普本人在社交媒体连续两天指控纽约州法官“不称职、滥用职权”。

特朗普19日表示,他可能被迫以“贱卖价”抵押或出售部分房地产业务,以支付保证金。20日,他再次控诉纽约州法官“不关心法律,不关心事实,什么都不关心,只关心我的钱,干涉选举!这个案子应该结束了,但是总检察长却想滥用她的权力来偷我的钱!”

### “为什么没人愿意借钱给特朗普?”

“为什么没人愿意借钱给特朗普?”英国《金融时报》20日分析称,主要原因在于,各大担保公司不愿承担由此产生的声誉风险和经济风险。

文章写道,对于30家拒绝特朗普的担保公司来说,“即使特朗普拥有他们需要的抵押品,他们也不想承担声誉风险”。本月早些时候,美国担保公司Chubb因“特朗普性侵害案”向让·卡罗尔支付了9160万美元的诽谤赔偿金,随后遭到员工和投资

者的攻击。此外,特朗普还有拖欠债务的历史。

《金融时报》认为,在过去的从商生涯中,特朗普名下公司共申请过6次破产,现在也有可能申请第7次破产以暂时摆脱危机。根据美国《联邦破产法》,若特朗普个人宣布破产,法院将暂



缓执行判决,缴纳罚款的期限或会被推迟数月或数年,但利息会持续积累。

不过,有四名知情人士20日向《华盛顿邮报》透露,随着11月大选日益临近,为避免破坏个人形象,特朗普并没有考虑个人破产的方法。尽管破产可以缓解眼前的资金短缺,但对于一位将自己标榜为成功商人的候选人来说,这也存在风险——特朗普对选民的最大吸引力在于他的财务成功。

“他宁愿让詹姆斯(纽约州总检察长)和警长一起出现在华尔街40号(特朗普大厦),大吵大闹,也不愿说他破产了。”一

位与特朗普关系密切的人说,“特朗普考虑的是在政治上对他有利的事情,破产对他不利,但让詹姆斯试图夺走他的财产可能会有利”。

另一位知情人士表示,特朗普的律师私下向他表达了一些乐观的看法,认为上诉法官可能

超级富豪的帮助。但他同时提到:“如果我给那位亿万富翁提供建议,我会说,这么做的好处是你可以赚一些钱,并与一位可能成为总统的人交朋友。坏处是,如果他输了,你就会成为攻击目标。”

### 筹款一直落后于拜登

本月早些时候,特朗普和拜登分别锁定共和党、民主党总统候选人提名。这将是自1956年以来,美国总统选举中首次出现候选人“重赛”的情况,更是132年来,美国前任总统首次再度对决四年前击败他的对手。81岁的现任总统拜登已是美国历史上年龄最大的总统,而77岁的前任总统特朗普则面临91项重罪指控。

当地时间3月8日,美国共和党全国委员会召开紧急会议,任命了特朗普“精心挑选”的候选人担任党内高层职务,其中包括特朗普的儿媳劳拉·特朗普。“特朗普巩固了他对共和党全国委员会的控制”,《华盛顿邮报》认为,选举年期间领导层的突然更迭,反映出共和党人对于全国委员会财务状况的不满。

近几个月来,特朗普的竞选筹款一直落后于拜登。最新竞选财务报告显示,共和党全国委员会手头现金为870万美元,创历史新低,而民主党全国委员会的现金为2400万美元。截至1月份,拜登竞选活动现金为5600万美元,而特朗普的竞选现金为3050万美元。 据观察者网

### 马拉多纳死亡调查,4年后有新进展:

## 8名医护人员被控“故意杀人罪”



据西班牙埃菲社18日报道,马拉多纳死亡案件的口头审理将于今年6月在阿根廷布宜诺斯艾利斯省圣伊西德罗进行。这位阿根廷足球传奇人物疑因医疗过失于2020年11月25日死亡。

阿根廷《布宜诺斯艾利斯时报》19日透露,将有超过200名证人出庭作证,审判预计将持续数月。8名医护人员因涉嫌“故意杀人罪”被送上被告席,如果他们面临长达25年的监禁。

8名被告与马拉多纳生前接受的医疗看护有关,包括神经外科医生、心理医生、居家看护医生及护士等人。2020年11月3日,马拉多纳被发现患有硬膜下血肿,在接受手术治疗后

迅速出院。当年11月25日,一代球王因心脏骤停抢救无效在家中去世,享年60岁。2021年,阿根廷检察官召集了一个由20名医学专家组成的小组对马拉多纳死亡事件进行调查并得出结论,认为对马拉多纳的治疗充满了“缺陷和违规行为”。如果在适当的医疗机构中接受充分的治疗,这位足坛巨星“会有更好的生存机会”。

据英国《卫报》报道,阿根廷司法部任命的医疗委员会认为,在马拉多纳死前12小时,他本人在严重的痛苦中挣扎,但并未获得有效且足够的治疗手段。马拉多纳的女儿达尔玛在社交平台上称:“每个停止工作(或因为效率低下)的人都应该受到审判!”马拉多纳的儿子小

迭戈对意大利媒体 Mediaset 表示:“有人杀害了我的父亲,虽然我自己对此自有判断,但说出凶手名字并不是我的工作。这些人原本可以做些什么阻止我父亲的死亡,但他们却让他听天由命。我许下诺言,直到我生命的最后一天,我都会为正义而战。”

马拉多纳去世后,围绕他的话题一直不断。这位阿根廷传奇球星曾于2008年在欧盟知识产权局注册了自己的名字,用于各种产品、服装、鞋类和头饰的商标。2015年12月,马拉多纳通过一份文件授权阿根廷某公司使用该系列商标的商业使用权。2020年马拉多纳离世后,该公司向欧洲知识产权局提出商标转让申请,不过这一申请被马拉多纳继承人取消,双方随即对簿公堂。2023年11月,欧盟普通法院对此案做出裁定,马拉多纳继承人胜诉。

此外,今年1月,意大利最高法院撤销了马拉多纳在那不勒斯俱乐部效力期间逃税的指控,宣告双方持续了30多年的法律斗争已经结束。在此之前,马拉多纳被指控通过设立“幽灵”公司来逃避税款,这位阿根廷球星曾为此缴纳3700万欧元罚款。马拉多纳私人律师安吉洛·皮萨尼表示:“一切终于结束了,我可以声明马拉多纳从未逃税。” 据《环球时报》

### 全球首例

## 一美国男性完成猪肾脏移植手术

美国马萨诸塞综合医院3月21日发布消息称,该院医学专家已成功为一名美国男性终末期肾病患者进行了一项特殊的移植手术,将经基因编辑的猪肾脏植入其体内。这是全球首例。这名男子术后恢复良好,预计将很快出院。

据介绍,该院移植中心的专家于16日进行了这项耗时4小时的手术。接受猪肾脏移植的患者是现年62岁的理查德·斯莱曼。斯莱曼多年来一直患2型糖尿病和高血压,曾长期透析。他于2018年12月在该院接受了肾移植手术,但几年后其移植的肾脏出现衰竭迹象,不得不于

2023年5月恢复透析。后来斯莱曼出现血管通路相关并发症,医生建议其进行猪肾脏移植。美国食品和药物管理局基于“同情使用”规则批准了这项移植手术。

该医院表示,这次移植手术使用的猪肾脏经过了69处基因组编辑,其中包括“敲除”会引起人类排斥反应的基因,添加一些人类基因以改善动物器官与人类的兼容性。此外,研究团队让猪体内的逆转录病毒基因失活,以防相关病毒影响接受移植者。该院医学专家表示,希望这种移植方案能为全球数百万肾衰竭患者带来希望。

据《新京报》

## 小偷偷面包前先练瑜伽

### 面包店老板哭笑不得

澳大利亚一家面包店日前遭遇失窃事件,警方通过现场的监控视频发现,小偷在入门行窃前竟练起了瑜伽,这让面包店老板哭笑不得。

法新社20日报道称,这名小偷偷走了面包店里的多块面包、一双鞋子和一些清洁用品。监控视频画面显示,穿着一身黑色服装的小偷于夜深人静时在

墨尔本一家面包店附近出现。令人没想到的是,在偷东西前,这个小偷先练了一套瑜伽动作,仿佛是为了“更顺利地偷东西”在活动筋骨。面包店老板无奈地表示:“看来练瑜伽是这个小偷行窃前的‘规定动作’。”该小偷已被警方逮捕,因涉嫌有人入室盗窃罪将于5月22日出庭受审。

据《环球时报》